

南區區議會

上次會議續議事項

目的

本文件旨在告知各議員，南區區議會於 2016 年 7 月 14 日舉行的第五次會議上討論的主要事項及最新情況。

主要事項

香港仔街市安裝空調系統

2. 是項議程由柴文瀚先生及任葆琳女士提出。

3. 多位議員就香港仔街市安裝空調系統表達意見，並促請相關的政府部門加快進行安裝的步伐及短期內在香港仔街市內盡量提升抽風系統。食物環境衛生署代表備悉議員的意見及回應查詢。區議會將於會後去信建築署及食物及衛生局，督促加快完成可行性研究，務求早日落實安裝空調系統，並提供有關的時間表。

(會後補註：區議會已於 2016 年 8 月 26 日去信建築署及食物及衛生局轉達議員的訴求。)

籌劃南區區節

4. 區議會通過於 2017 年舉辦南區區節，並沿用上屆的做法，由南區民政事務處協助召集議員、地區人士及團體代表成立一個獨立於區議會的籌備委員會，以籌辦區節活動。

5. 鑑於旅遊發展在南區扮演着重要的角色，而區內亦富有兼容並包的藝術創作類型及承傳百年的傳統文化，區議會支持以「旅遊及文化」為區節主題。

6. 區議會同意分別於 2016-17 年度預留 55 萬元(即原本預留予「推廣『南區文學徑』」的 20 萬元及「推廣『南區文學徑』公共藝術計劃」的 35 萬元)，以及於 2017-18 年度預留約 150 萬元，以舉辦 2017 年南區區節。實際之撥款額將視乎活動計劃詳情及其相關開支預算而定，並待區議會於日後的會議上再作討論及考慮。

南區區議會撥款申請：2016-17 年度節慶燈飾

7. 區議會通過撥款 80 萬元以於 2016 年 12 月至 2017 年 2 月期間在區內設置節慶燈飾，並支持載於議會文件 62/2016 號第 3 段的建議。

南區區議會撥款申請：創意展藝坊 2017

8. 區議會通過撥款 25 萬元予南區青少年及社區工作服務單位聯席，並預支一半撥款，以舉辦「創意展藝坊 2017」。

南區區議會撥款申請：玻璃再生耀南區

9. 區議會通過撥款 311,000 元予香港泥頭車司機協會，並預支一半撥款，以舉辦「玻璃再生耀南區」。

南區區議會撥款申請：製作 2017 年月曆及新春宣傳品

10. 區議會通過撥款 30 萬元，以製作 2017 年「福」字月曆、揮春及利是封。區議會同時通過按照往年的尺寸及紙質訂造新春宣傳品，而年曆封底內頁的通訊錄會印有議員的資料；以及授權社區事務及旅遊發展委員會的正、副主席就款式及其他相關安排作最後決定。秘書處會跟進相關採購程序。

南港島線（東段）項目的最新進展

11. 香港鐵路有限公司（下稱「港鐵公司」）代表簡介建造工程進度、臨時交通管理措施及社區聯絡活動。

12. 議員就南港島線（東段）工程進度、車站內所採用的字體、商舖的類型及顧客服務模式、利東站出口的上蓋、鋼綫灣還原工程的進展及日後跟進安排、通車前的宣傳、車費及票價優惠等事宜發表意見及提出查詢。港鐵公司、運輸署及路政署代表備悉議員的意見及回應查詢。

13. 多位議員對黃竹坑站公共交通交匯處的設施及設計表示不滿，促請政府考慮由港鐵公司及未來黃竹坑站上蓋物業發展商斥資完善該處的有關設施及負責管理事宜。區議會將於會後去信港鐵公司及運輸及房屋局，轉達議員的意見。

（會後補註：區議會已於 2016 年 8 月 31 日去信港鐵公司及運輸及房屋局轉達議員的意見。）

徵詢意見

14. 請議員備悉文件內容。

南區區議會秘書處

2016 年 9 月